

Конференция зрителей

14 августа в помещении областной партийной школы состоялась конференция зрителей, посвященная гастроллям Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Открывая конференцию, заместитель председателя облисполкома т. Меринов отметил, что гастроль саратовских артистов явилась большим событием в культурной жизни нашего города.

Директор театра т. Костян в своем докладе рассказал о 25-летнем творческом пути театра, о том, как прошли гастроль в Сталинграде.

За полтора месяца театр показал 56 спектаклей, на которых побывали десятки тысяч зрителей. Наибольшим успехом пользовались спектакли «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Чародейка», «Лебединое озеро», «Анда», «Бахчисарайский фонтан».

Коллектив театра выступал не только на сцене драматического театра имени М. Горького, но выезжал в рабочие клу-

бы заводов «Красный Октябрь», СТЗ и т. д.

После выступления директора началось обсуждение спектаклей. Заведующий областным отделом по делам искусств т. Герасимов, балетмейстер городского Дома пионеров т. Зубовская, сотрудник музея обороны Царицына—Сталинграда имени И. В. Сталина т. Стыркина, заведующая библиотекой обкома союза госторговли т. Торина, художественный руководитель филармонии т. Мушников отметили высокую музыкальную культуру оркестра, хора, балетной группы. Высоко оценили участники конференции мастерство заслуженных артистов РСФСР лауреатов Сталинской премии О. Калининой и Г. Себровского, заслуженных артистов В. Дубровиной, М. Юрьялова, В. Адашевского и других артистов. Выступавшие отмечали, что успех многих спектаклей в значительной мере определяют молодые артисты, исполняющие ряд ведущих ролей.